

土豪也缺钱,卖队换现金

加内特可能离开篮网,球队还将兜售德隆、约翰逊、洛佩兹

本报记者 叶嘉利

卢布贬值,老板卖球队换现金

近来的卢布危机也波及到了普罗霍洛夫的生意。根据公开资料统计,近期因为卢布兑美元汇率贬值,普罗霍洛夫的个人财产缩水了24亿美元,降到了100亿美元左右。卢布贬值,之所以会殃及普罗霍洛夫,这主要因为他的个人生意集中在银行、能源领域,而这些恰是卢布危机的重灾区。

2010年普罗霍洛夫用2.23亿美元的价格买下了篮网队80%的股份,并且出钱改造篮网主场巴克莱中心的设施,还掏钱偿还球队债务。不过在接手后的几年,球队连年亏损,上个赛季,他们的亏损达到了1亿4千万美元。原本这些亏损对于俄罗斯土豪来说算不了什么大事,因为他是身价上百亿美元的土豪。

不过,最近生意场上受挫,让普罗霍洛夫不得不考虑钱的问题了。篮网对他来说,已经成了不大不小的包袱,而且球队夺冠毫无希望。前不久,快船队出售创下了20亿美元的天价。专家们对篮网的估值在13亿美元左右,相比于买进的价格,已经翻了几番。在这种情况下,他动了出卖球队的心思,也变得不难理解了。



时间回到2010年5月,俄罗斯土豪老板普罗霍洛夫买下篮网,许下了五年夺取总冠军的宏愿;紧接着2013年夏天,篮网祭出大手笔,一举囊括加内特、皮尔斯、德隆、基里连科、洛佩兹、乔·约翰逊这些明星球员;如今,五年期限已到,篮网不仅一无所获,俄罗斯老板还忙着出售球星,甚至将要卖掉篮网队。这其中,卢布贬值,普罗霍洛夫生意受挫,直接促成了篮网队分崩离析的局面。

篮网的分崩离析或许要从送走加内特开始。

加内特将离队,球队没有非卖品

北京时间2月4日,有消息称加内特即将离队,而最有可能拿下加内特的,是火箭和快船。本赛季至今,篮网仅取得19胜28负的战绩,表现并不理想。篮网方面早就想兜售德隆、洛佩兹和乔·约翰逊,这已经是公开的秘密,因为他们是篮网队内薪金较高的球员。但是这三人的状态其余球队也并不看好,因此一直没有合适的买家,而且篮网并不愿意降价太多。

而38岁的加内特已经

步入职业生涯暮年,本赛季至今场均出场20.8分钟,能送出6.8分7.0个篮板。篮网正在考虑买断加内特的合同,后者现有的合同将在今年夏天到期,这样能为篮网腾出更多薪金空间。在这之前,特里和皮尔斯已经离开,剩下的加内特、洛佩兹、德隆、约翰逊,老的老,伤的伤,还有的状态下滑厉害。就连首发控卫的位置,德隆也无奈拱手让给了贾里特·杰克,德隆才刚过30岁,表现实在让人失望。

重建不易,球队选秀权所剩无几

如今的篮网已经彻底崩溃,他们已经着手重建。重建说起来容易,做起来却十分困难。他们必须先清理掉这些大牌球员,德隆、约翰逊、洛佩兹都占据了巨额的薪资空间。另外,2013年篮网得到加内特和皮尔斯的交易中,他们一口气送出了三个首轮选秀权,分别是2014年、2016年和2018年。至于2015年的选秀权,在当年得到乔·约翰逊的交易中,篮网队和老鹰队达成协议,若在2015年篮网队得到的选秀顺位比老鹰

队更高,那么老鹰队有权利和篮网队交换选秀权,同样的规则也适用于2017年首轮选秀权,这次和篮网队达成互换协议的是凯尔特人队。

本赛季至今,老鹰排名东部第一,成绩越差选秀顺位越高,2015年篮网的选秀顺位肯定比老鹰高,但是这个顺位却与他们无缘,只能拱手让给老鹰。至于2017年会是什么情况,谁也不知道。篮网的重建之路注定艰辛,这些都是为之前的豪赌还债。



榜样的力量

你如何孝敬长辈,儿孙就如何孝敬你。